



## П Р И Н Ц И П И ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ І ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

Внутрішня система забезпечення якості вищої освіти і освітньої діяльності Національного університету «Запорізька політехніка» базується на законодавстві України, сучасних європейських стандартах і кращих національних та міжнародних практиках через реалізацію таких принципів:

<b>Студентоцентрованість</b>	Освітнє середовище задовольняє потреби, очікування та інтереси здобувачів вищої освіти; заохочує їх до ролі автономних і відповідальних суб'єктів освітнього процесу; підтримує їх академічний розвиток, кар'єрні перспективи та особистісне зростання. Освітній процес побудовано на засадах взаємної поваги і партнерства між учасниками освітнього процесу;
<b>Вдосконалення якості освіти</b>	Університет систематично працює над підвищенням якості освітніх програм, викладання, досліджень та інших видів діяльності. Процеси переглядаються та вдосконалюються на основі зворотного зв'язку від здобувачів, НПП, роботодавців та інших зацікавлених сторін.
<b>Прозорості</b>	Університет забезпечує прозорість своєї діяльності, що передбачає чітке інформування всіх учасників освітнього процесу про вимоги, процедури та результати виконання освітніх програм.
<b>Інноваційності</b>	Університет впроваджує новітні освітні технології та методики, що сприяють підвищенню якості освіти та наукової діяльності.
<b>Академічної доброчесності</b>	Внутрішня система забезпечення якості освіти передбачає дотримання всіма учасниками освітнього процесу цінностей, принципів і правил академічної доброчесності, інших норм академічної етики, корпоративних правил та ціннісних орієнтирів
<b>Підтримки</b>	Підвищення потенціалу структурних підрозділів і працівників шляхом їх підтримки і стимулювання, зокрема на основі оцінки досягнень за ключовими напрямками діяльності.

<p><b>Інклюзивності</b></p>	<p>Університет є інклюзивним освітнім середовищем, що ефективно запобігає дискримінації учасників освітнього процесу за будь-якими ознаками і забезпечує доступ до освіти, науково-педагогічної, педагогічної та наукової діяльності особам з особливими потребами.</p>
<p><b>Гнучкості та адаптивності</b></p>	<p>Адаптація освітніх програм і технологій навчання та наукових досліджень до зовнішніх змін та викликів, тенденцій розвитку ринку праці та запитів регіональних замовників освітніх, наукових (науково-технічних), експертних та інших послуг шляхом ініціювання проактивних змін. Забезпечення академічної свободи учасників освітнього процесу і наукових досліджень, умов для сформування індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів вищої освіти.</p>
<p><b>Впливу</b></p>	<p>Університет впливає на розвиток України та Запорізького регіону шляхом формування необхідного людського потенціалу, проведення прикладних наукових досліджень, створення затребуваних інновацій, експертної, консультаційної та іншої діяльності.</p>